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TISKOVÁ ZPRÁVA MĚSTSKÉHO ÚŘADU V TÁBOŘE 
[bookmark: _GoBack]Program táborského adventu a Vánoc zahájí rozsvícení stromu

v Táboře 20. listopadu 2024
Tábor – Město Tábor, Odbor kultury a cestovního ruchu, zve veřejnost na letošní rozmanitý adventní a vánoční program. Bohatá nabídka začne v Táboře v pátek 29. listopadu, kdy v 17 hodin na Žižkově náměstí slavnostně rozsvítíme vánoční strom za přítomnosti návštěvníků této populární tradice. Vánoční jedli (ojíněnou) poskytli městu Tábor manželé Vaňkovi z Náchoda.  Strom bude pokácen a přivezen na Žižkovo náměstí v pondělí 25. listopadu v dopoledních hodinách. „Prostor pod stromem bude zdobit betlém od řezbáře Ondřeje Drábka z Choustníku, který bude doplněn nově o postavu velblouda,“ uvedla vedoucí městského Odboru kultury a cestovního ruchu Radka Šimková.
Letošní velkou novinkou Táborského adventu bude na náměstí T. G. Masaryka 16 metrů vysoké vyhlídkové kolo. Náměstí se stánky s občerstvením a vánočním zbožím bude fungovat až do neděle 5. ledna 2025.  Otevírací doba je PO–PÁ 13–20hod., SO-NE 10–21 hod., 24. 12. 10–16 hod., 25.12.–5. 1. 10–21 hod. „Mezi stánky bude umístěný slámový betlém a Ježíškova kancelář, kde děti i dospělí mohou napsat nebo nakreslit Ježíškovi svá přání,“ pozvala na náměstí Radka Šimková. Náměstí bude zdobit i nová světelná brána a návštěvníci se mohu vyfotit s andělskými křídly.
Ve středu 27. listopadu bude v Galerii 140 v Koželužské ulici Starého Města slavnostně zahájena vernisáž vánoční výstava s letošním podtitulem Tichá krása hor, která představuje díla manželů Langrových.  Tématem letošní (už třicáté první) výstavy jsou neobyčejně půvabné figurky z ovčího rouna, které jsou doplněny dřevěnými sochami. Sváteční expozice je k vidění až do 5. ledna 2024. „Součástí výstavy je už po deváté Strom splněných přání, který určený pro děti ze sociálně slabých rodin,“ zmínila sociální rozměr výstavy vedoucí odboru.  
Ve čtvrtek 5. prosince v podvečer vyrazí do ulic Starého Města a na Žižkovo náměstí Mikuláš s čertovskou družinou, andělskými pomocníky a nadílkou pro děti.
Jedním z vrcholů adventu se bezesporu stane oblíbený dvoudenní Staročeský vánoční trh s programem. Konat se bude na Žižkově náměstí třetí adventní víkend, tedy v sobotu 14. a v neděli 15. prosince. Sobotní prodej a program potrvají od 9 do 18 hodin, nedělní část skončí v 16 hodin. „Těšit se můžete na sto dvacet vánočních stánků, dřevěný kolotoč, dětskou dílničku a živé velbloudy. Budete si moci vyzkoušet staročeské vánoční zvyky a dovednosti,“ vyjmenovala část programu Radka Šimková. O sobotní kulturní program se postará Pražský pouťový orchestr, kapela Péro za kloboukem a Divadlo Šapitó s příběhem „Potkali se u Betléma. V neděli potěší návštěvníky trhu kapely Lidový šraml a Staropražská kapela Šmrnc. „Upozorňuje návštěvníky, že Žižkovo náměstí bude uzavřeno (stejně jako na slavnostním rozsvícení vánočního stromu v pátek 29. listopadu) z důvodu bezpečnosti návštěvníků pro automobilovou dopravu, včetně autobusů MHD. Parkovací místa budou na Starém Městě vyhrazena pouze účinkujícím a trhovcům“ uvedla vedoucí odboru.
Čtvrtá adventní neděle bude probíhat v Kině Svět Tábor, kde si připomeneme 100 let Kina Svět. První slavnostní promítání proběhlo o Vánocích roku 1924. Ve 14 hodin je připraveno promítání nové animované pohádky Pyšná princezna a v 17 hodin česká filmová komedie Poklad. Vstupenky obdrží návštěvníci zdarma v pokladně Kina Svět od 1. prosince. 
V úterý 24. prosince se bude na Žižkově náměstí od 9.30 hodin ve spolupráci      s táborskými křesťanskými církvemi tradičně rozdávat betlémské světlo.              Na Štědrý den večer je připraveno vánoční vytrubování v podání Žesťového souboru Swing Band Tábor a půlnoční mše v děkanském kostele Proměnění Páně na Žižkově náměstí (21.30 hodin) a v kostele sv. Filipa a Jakuba (24 hodin).  
Českou mši vánoční „Hej mistře“ bude dirigovat Jan Pavel Černý ve čtvrtek     26. prosince v děkanském kostele na Žižkově náměstí. Nový rok přivítáme Novoročním varhanním koncertem v poutním kostele v Táboře-Klokotech.
 Veškeré informace k akcím najdete na www.visittabor.eu , www.facebook.com/mutaborcz , v tištěných programech a na plakátech.
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